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道路交通情報提供の新たな取り組み

2005.12.142005.12.14

財団法人財団法人 日本道路交通情報センター日本道路交通情報センター

高速自動車国道高速自動車国道

名神高速道路 東北自動車道（岩手県）

高速自動車国道 約８,７００ｋｍを整備
各高速道路会社が管理
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一一 般般 国国 道道

首都圏中央連絡自動車道
（鶴ヶ島ＪＣＴ）

国道21号（岐阜市郊外）

全延長 約５４,０００ｋｍ
国土交通省が管理（直轄国道） 約２２,０００ｋｍ

都道府県知事が管理 約３２,０００ｋｍ

都都 道道府府県県道道

東京都 環状７号線 静岡県 県道掛川袋井線

全延長 約１２９,０００ｋｍ

都道府県が管理
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市市 町町 村村 道道

琵琶湖を背景とした駅前通り
（滋賀県大津市 湖岸大津駅線）

全延長

約９９３,０００ｋｍ

市町村が管理

歴史的な景観を保持した道路
（滋賀県大津市 湖岸大津駅線）

東京都 地区道路

役役 割割 分分 担担

■道路管理者■道路管理者

道路の新設道路の新設

道路の管理・補修道路の管理・補修

災害復旧・除雪災害復旧・除雪

■交通警察■交通警察

交通安全交通安全

交通管理＆管制交通管理＆管制

交通事故処理交通事故処理

道路の情報道路の情報

交通の情報交通の情報
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都心部の交通渋滞都心部の交通渋滞

渋滞が生活に及ぼす影響渋滞が生活に及ぼす影響

年間損失時間年間損失時間

約３７億人時間／年約３７億人時間／年
（１人当たり約（１人当たり約3030時間時間））

費用に換算すると
約７兆円／年
（１人当たり約５万円）

【都道府県別１ｋｍ当たり渋滞損失額】
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道道路路のの災災害害

１９６８年夏 飛騨川バス転落事故発生

道路交通情報の提供の仕組み道路交通情報の提供の仕組み

情報収集 情報提供情報処理

ＪＡＲＴＩＣ
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道路交通情報の提供道路交通情報の提供

J

A

R

T

I
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VICSセンター

情報提供事業者

直接提供

JARTICJARTICの取り組みの取り組み

■■JARTICJARTICの役割の役割
・広くあまねく情報を提供・広くあまねく情報を提供

・事業者ニーズに対応した情報提供・事業者ニーズに対応した情報提供

・道路交通情報の民間ビジネスの拡大・道路交通情報の民間ビジネスの拡大
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JARTICJARTICの取り組みの取り組み

■オンライン情報提供サービス■オンライン情報提供サービス

事業者向けデータの配信事業者向けデータの配信

■過去の道路交通情報の提供■過去の道路交通情報の提供

予測情報の生成・提供予測情報の生成・提供

■■XMLXML道路交通情報の提供道路交通情報の提供〔〔試験版試験版〕〕

道路交通情報ビジネスの一層の拡大道路交通情報ビジネスの一層の拡大

H17H17後期後期 試験システムの評価試験システムの評価

事業性の判断事業性の判断

新たな情報提供の動き新たな情報提供の動き

■道路交通情報の拡充■道路交通情報の拡充

■既存の道路交通情報の精度向上■既存の道路交通情報の精度向上

■新たな情報の収集■新たな情報の収集

従来システム＋プローブカーの利用従来システム＋プローブカーの利用
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平
均
速
度

距離

交差点
Ｄ1 Ｄ2 Ｄ3

渋滞長

Ｖ1 Ｖ2

Ｖ3

300m 500m・・・750m・・・1000m

644152

  

VICSリンク

渋滞感知

渋 滞

プローブ情報の利用イメージプローブ情報の利用イメージ

((社社))伸交通管理システム境界資料より伸交通管理システム境界資料より
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XMLXML道路交通情報の実証実験道路交通情報の実証実験

■■ITSITS名古屋会議名古屋会議 H16.10H16.10
■■愛知万博愛知万博 H17.3H17.3～～99

協力：協力：XMLXMLコンソーシアムコンソーシアム

東海テレビ東海テレビ

オムロンソフトウェアオムロンソフトウェア

名古屋大学名古屋大学

ITSEXPOITSEXPOにおけるアンケート調査におけるアンケート調査

道路交通情報の利用状況

9.0%

9.0%

72.6%

2.3%

0.3%

6.8% 93.2%

　（ほとんど毎日）

　(休日）

　(外出時）

　(異常・災害時）

　（その他）
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道路交通情報を取得するメディア

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インターネット

ラジオ

テレビ

電話

カーナビ

道路標示板

その他

よく使う

時々使う

道路交通情報を取得するメディア

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インターネット

ラジオ

テレビ

電話

カーナビ

道路標示板

その他

よく使う

時々使う
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そのメディアを利用する理由

0% 20% 40% 60% 80% 100%

情報量が多い

操作性がよい

使い慣れている

見易さ

無料のサービス

移動中もOK

その他

非常に思う

やや思う

そのメディアを利用する上での不満

0% 20% 40% 60% 80% 100%

操作性が悪い

欲しい情報が取得不可

必要なときに取得不可

表示情報がわかりづらい

関連情報をまとめて表示

その他

非常に思う

やや思う
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試験サービスへの評価・感想

0% 20% 40% 60% 80% 100%

見易い

役立つ／便利

操作性がよい

他情報も得られる

実用化してほしい

その他

非常に満足

やや満足

どちらともいえない

一緒に提供して欲しい情報

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気　象

ニュース

観　光

イベント

駐車場

グルメ

公共交通

その他

非常に思う

やや思う


